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Január
nyolCADik éVe A leg
zölDebb mAgyArországi  
egyetem Az szte

Világ és európai viszonylatban is ja-
vított „zöld eredményén” a Szegedi 
Tudományegyetem. A GreenMetric 
2018-as világrangsorában az SZTE 
a 77., és a korábbi 88. helyről úgy 
lépett előrébb, hogy egyetlen év 
alatt 100 intézménnyel több töl-
tötte ki a zöld kérdőívet. Az SZTE 
az európai green-listán a 34., Ma-
gyarországon őrzi pozícióját: a leg-
zöldebb egyetem.

Február
A Világ élVonAlábA ke
rült A szegeDi tuDomány
egyetem A klinikAi kutA
tások területén

A világ legkiválóbb klinikai vizsgá-
latokat végző kutatóhelyei közé 
került a Szegedi Tudományegye-
tem. A Pfizer INSPIRE klinikai vizs-
gálóhely minősítésnek köszönhe-
tően olyan innovatív vizsgálatokat 
végezhetnek a szegedi klinikákon, 
amelyek elősegítik a betegek 
gyógyulását és az országos egész-
ségügyi ellátórendszer megerő-
sítését. Dr. Bende Balázs, az SZTE 

Klinikai Vizsgálatokat Koordináló 
Iroda szakmai vezetője elmondta: 
7 klinikai vizsgálat egyezteté-
se zajlik jelenleg is a Pfizerrel. 
A megállapodásnak köszönhe-
tően a betegek a legkorszerűbb 
és leginnovatívabb terápiákhoz 
jutnak hozzá, jóval azelőtt, hogy 
azok közforgalomba kerülnének. 
Hozzátette: ez sok esetben olyan 
lehetőséget jelent a betegeknek, 
amivel nemcsak meghosszabbít-
hatják, hanem akár meg is ment-
hetik az életüket. Mindez azonban 
nem jöhet létre a szegedi kliniká-
kon dolgozó szakemberek tudá-
sa és a megfelelő infrastruktúra 
nélkül.
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Március
történelmi emlékhely 
Az szte AuDitórium mAxi
mumA, AhonnAn elinDult 
Az ’56os forrADAlom

„A szegedi diákok 1956. október 
16-án a tudományegyetem Audi-
tórium Maximumában nagygyűlést 
tartottak. Az itt megfogalmazott és 
országosan ismertté vált követelé-
sek készítették elő a forradalmat.” 
E két mondat szerepel majd azon 
a sztélén, amely az SZTE Auditó-
rium Maximumát a történelmi 
emlékhelyek sorába emeli. A for-
radalom kitörésében való kezde-
ményező szerepe méltóvá teszi 
az SZTE Auditórium Maximumát, 
hogy felkerüljön e listára.

Április
A legjobb minőségű oktA
tást A szegeDi tuDomány
egyetem nyújtjA

A világ 200 legjobb egyeteme 
közé került a Szegedi Tudomány-
egyetem a Times Higher Education 
legújabb rangsorán, amely a felső-
oktatási intézmények gazdasági, 
társadalmi hatását és felelősség-
vállalását vizsgálta. A rangsorban 
a Szegedi Tudományegyetem 
a 101-200. helyen szerepel, a mi-
nőségi oktatást mérő lista szerint 
pedig a legjobb magyarországi 
intézmény.

Május
brAVúrosAn sikerült Az első hibriD műtéttel 
 elVégzett műbillentyű beültetés Az szten

Bravúrosan végezték el május 20-án az első hibrid transzkatéteres 
aorta műbillentyű beültetést az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központ II. Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központ Invazív 
Kardiológiai Részlegében. A szívsebészeti osztály és az invazív kar-
diológiai részleg sikeres, hosszú ideje fennálló kooperációja, és a lo-
gisztikai nehézségeket is legyőző innovatív megoldása járult hozzá 
a Szegeden eddig egyetlen ilyen típusú beavatkozás sikeréhez.
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Akikre büszkék vagyunk

A szegedi tudományegyetem rangját, elismertségét és 
társadalmi beágyazottságát is kifejezi, hogy a nemze-
ti, az állami és az egyetemi ünnepeken az szte polgárait 
rendre kitüntetik. 2019 kétharmadára visszatekintve a leg-
jelesebb elismerések között szemezgettünk. 

ÁLLAMI KITÜNTETÉSEK MÁRCIUS 15.  
ÉS AUGUSZTUS 20. ALKALMÁBÓL

A magyar érdemrend tisztikereszt polgári tagozat kitünte-
tést vehette át

Dr. bártfai györgy, az SZTE Általános Orvostudományi Kar 
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központja Szülészeti és Nőgyó-
gyászati Klinikájának professor emeritusa, a Magyar Család- és 
Nővédelmi Tudományos Társaság tiszteletbeli elnöke;

Dr. boros imre miklós, a Magyar Tudományos Akadémia dok-
tora, az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar Biológia 
Intézete Biokémiai és Molekuláris Biológiai Tanszékének egye-
temi tanára;

Dr. tóth gábor, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, 
az SZTE Általános Orvostudományi Kar Orvosi Vegytani Intéze-
tének vezetője;

Dr. Varró András, a Magyar Tudományos Akadémia dokto-
ra, az SZTE Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és 
Farmakoterápiai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára, 
az MTA-SZTE Keringésfarmakológiai Kutatócsoport vezetője.

Dr. fried istván irodalomtörténész, az irodalomtudományok 
doktora, a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Tár-
sadalomtudományi Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi Intézete 
Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszékének professor 
emeritusa.

Dr. kónya zoltán, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, 
a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Infor-
matikai Kar Kémiai Intézete Alkalmazott és Környezeti Kémia 
Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára.

Dr. lázár györgy, a a Magyar Tudományos Akadémia doktora, 
a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kará-
nak dékánja és Sebészeti Klinikájának tanszékvezető egyetemi 
tanára.

Dr. leprán istván, a Magyar Tudományos Akadémia dokto-
ra, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi 
Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetének egyetemi 
tanára.

Dr. rakonczai jános, a Magyar Tudományos Akadémia dokto-
ra, a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Infor-
matikai Kar Földrajzi és Földtudományi Intézete Természeti Föld-
rajzi és Geoinformatikai Tanszékének egyetemi tanára.

Dr. szatmáry károly csillagász, a Magyar Tudományos Aka-
démia doktora, a Szegedi Tudományegyetem Természettudo-
mányi és Informatikai Kar Kísérleti Fizikai Intézete egyetemi 
tanára.

Dr. Wölfling jános, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, 
a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Infor-
matikai Kar Kémiai Tanszékcsoportja Szerves Kémiai Tanszéké-
nek tanszékvezető egyetemi tanára.

Az összeállítást készítette:  
Kocsis Bernadett, Fotók: Bobkó Anna, Újszászi Ilona

Június
Az szte is részt Vesz Az európAi felső
oktAtás jöVőjének AlAkításábAn

A Szegedi Tudományegyetemet is beválasztotta 
az Európai Bizottság azon felsőoktatási intézmé-
nyek közé, amelyek az első „európai egyetemi” szö-
vetségek részét képezik. Ezen intézmények révén 
az európai felsőoktatás vonzóbbá válik, fokozódik 
az intézmények, a diákok és a dolgozók közötti 
együttműködés. Az SZTE az európai egyetemek él-
vonalába tartozó négy partnerintézményével a glo-
bális egészség kihívásaira keresi a választ.

Július
AtlétikAi Centrumot AlAkítAnAk ki 
A szegeDi tuDományegyetemen

A Szegedi Tudományegyetem Hattyas sori sport-
központjában 1,6 milliárd forint kormányzati támo-
gatásból alakítanak ki modern atlétikai centrumot, 
amelynek része egy 400 méteres 8 sávos rekortán 
borítású atlétika pálya és egy 80x10 méteres fedett 
futófolyosó. A kivitelezési munkálatokat várhatóan 
jövő év elején kezdik. Az intézmény az Egészség-
fejlesztő Egyetem projekt részeként további fejlesz-
téseket tervez.


